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Инструкция по выполнению работы
На выполнение олимпиадной работы  отводится 1 час 30 мин.
Работа состоит из 7 частей: I - тестовые задания по алгебре; II - задачи по геометрии; III - тесты по физике; IV - задачи на логическое мышление; V - творческое задание; VI - заполнение таблицы (действия с дробями);  VII - вопрос по истории математики.
При выполнении заданий из части  I необходимо выполнить решение,  найти правильный вариант ответа среди предложенных и внести его в бланк ответов.	
Задачи по геометрии (часть II) даны без выбора ответа. Надо решить задачу и внести полученный результат в бланк ответов.
В III части (тесты по физике) надо выбрать правильный вариант ответа из предложенных и внести его в бланк ответов.
Часть IV состоит из 2 заданий (логические задачи).  Необходимо ответить на вопросы, выбрать правильный вариант ответа из предложенных и внести его в бланк ответов.
Задание части V является творческим: надо построить диаграмму к задаче в программе ЕХCEL (диаграмму скопировать и вставить в бланк ответов). 
В задании VI необходимо заполнить таблицу, предварительно выполнив действия с дробями. Полученные результаты внести в бланк ответов.
В задании VII надо найти ответ на вопрос из истории математики и записать его в бланк ответов.

Каждое правильно выполненное задание оценивается баллами. Максимальное количество баллов за работу – 37. Заполненный бланк ответов нужно отправить на почту   matem.olimpiada2018@mail.ru  для проверки. 













I. Тестовые задания по алгебре
1. Найти корень уравнения:  ((х : 2 – 3) : 2 – 1) : 2 – 4 = 3   (2 балла)
            а) х = 8;         б) х = 58;        в)  х = 62;         г) х = 66
2. Найти область определения функции  у =   -    (2 балла)
а)  (2; ); 
[bookmark: _GoBack]б)  ; 0)(0; ); 
в)  (-

3. Как изменится величина дроби, если числитель увеличить на 300 %, а знаменатель уменьшить на 50 %?   (2 балла)
а) увеличится в 6 раз;
б) увеличится в 8 раз;
в) увеличится в 3 раза;
г) увеличится в 2,5 раза
4. Сколько целых решений имеет неравенство  9 – х2  (2 балла)
а) 3;    б) 4;    в)5;    г) 7;    д) бесчисленное множество
5. Какое условие не может выполняться для заданного значения угла ?
 (2 балла)
а) 
б) = 
в) 
г)  = 

II. Задачи по геометрии
1. Катеты прямоугольного треугольника равны 6см и 8см. Чему равен радиус окружности, описанной около этого треугольника? (2балла)

2. В равнобедренном треугольнике  сумма углов при основании в пять раз больше угла при вершине. Найдите величину угла при основании в градусах.
 (3 балла)

3. В равнобедренный прямоугольный треугольник вписан прямоугольник  таким образом, что он имеет с треугольником общий прямой угол. Периметр этого прямоугольника равен 25см. Найти катет треугольника.
 (2 балла)
        
4. В трапеции, площадь которой равна 161, высота 7, а разность параллельных сторон 11, найти длину большего основания. (3 балла)
       III. Тесты по физике (по 1 баллу за каждый правильный ответ)
  1. Величина, показывающая путь, пройденный телом за единицу времени - это…
      а) координата;   б) скорость;  в) ускорение;   г) перемещение
 2. Скорость тела изменилась от 6 м/с до 15 м/с за 3 с. Ускорение тела равно…
а) 7м/    б)  -7 м/    в)  -3м/;    г)  3м/
3.  Расстояние между двумя точечными зарядами  увеличилось в 3   раза. Как изменится сила взаимодействия между ними?
а) уменьшилась в  9раз;          б) уменьшилась в 3 раза
в) увеличилась в  9 раз;           г) увеличилась в 3 раза

4) На каком рисунке представлено условное графическое обозначение катушки индуктивности?
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5) Какие элементы составляют электрическую цепь, схема которой изображена на рисунке?
                   [image: https://allyslide.com/thumbs/82eba3509fd0f00d8ff713f11df9023e/img2.jpg]  
а) источник тока, резистор, лампочка
б) лапочка, ключ, источник тока, провода
в) источник тока, резистор, ключ, провода
г) ключ, источник тока, резистор, лампочка, провода

IV. Задачи на логическое мышление
1. На окраску деревянного кубика затратили 4г краски. Когда она высохла, кубик распилили на 8 одинаковых кубиков меньшего размера. Сколько краски потребуется для того, чтобы закрасить образовавшиеся при этом неокрашенные поверхности? (2 балла)
    а) 8г,   б) 2г,   в)  4г,   г) 12г
2. На сколько нулей оканчивается произведение
                         1    (2 балла)
а) на 3 нуля, б) на 6 нулей,   в) на 7 нулей,  г) на 8 нулей

V. Творческое задание (4 балла)
1. Во всех группах 1 курса по 25 студентов. На мероприятие « Веселые старты» группы явились в следующем составе: 
114 ЭЛ – 15 студентов;  115 СВ – 20 студентов;  101ТМ – 22 студента;  102 ИС – 24 студента;  104 ПКД – 18 студентов;  106 БУ – 22 студента;  108 ТОРАТ – 19 студентов.
Постройте диаграмму участия первокурсников на спортивном мероприятии (в процентном отношении)

VI. Заполнение таблицы (действия с дробями)
Заполнить желтые клетки  в таблице (3 балла)
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VII. Вопрос по истории математики (1 балл)
- Какому ученому в 2019 году исполнится 200 лет со дня рождения?  
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